

ВЛАСТЬ

Кто вошёл в правительство?

В обновленном Правительстве Алтайского края будет работать 21 человек. У губернатора – председателя правительства теперь будет 9 заместителей и при этом ни одного первого.

Три заместителя из девяти одновременно имеют и министерский ранг – один совмещает функции с руководством администрацией и правительством, второй – с руководством Минфинком, третий – с постом министра экономического развития.

В состав правительства также войдут 12 управлений и 4 инспекции. В губернаторском проекте предполагалось 13 инспекций, но после консультаций с депутатами глава региона внес в структуру изменения. Чтобы избежать излишней раздробленности органов испол-

нительной власти, Министерство юстиции Алтайского края решено было не делить на два управления (по обеспечению деятельности мировых судей и ЗАГС), а понизить в статусе до управления юстиции Алтайского края.

Из девяти заявленных в структуре заместителей председателя правительства глава региона назначил семь. Это Павел Дитяев (одновременно получил пост министра экономики), Владимир Притупов (министр финансов), Ирина Долгова (ранее занимала пост министра

здравоохранения), Иван Кибардин (ранее руководитель аппарата Правительства Красноярского края), Александр Лукьянов (в прошлом составе первый заместитель председателя Правительства Алтайского края), Виталий Снесарь (замруководителя администрации губернатора и правительства), Игорь Степаненко (работал заместителем руководителя аппарата Правительства Красноярского края).

Министрами назначены Елена Безрукова (Минкультуры), Иван Гилёв (Минстрой ЖКХ), Александр Дементьев (Минтранс), Александр Климин (Минпромэнерго), Владимир Попрядухин (Минприроды) и Александр Чеботаев (Минсельхоз).

Также глава региона представил ранее назначенных руководителей органов исполнительной власти края. В их числе – начальник управления Алтайского края по пищевой, перерабатывающей, фармацевтической промышленности и биотехнологиям Александр Большаков, начальник управления ветеринарии Алтайского края Владимир Самодуров, управляющий делами губернатора и Правительства Алтайского края Андрей Степанов.

– С сегодняшнего дня Правительство Алтайского края считается сформированным и приступает к своей работе, – подчеркнул губернатор. – Назначенных сегодня руководителей органов исполнительной власти, руководителей правитель-

ства края прошу приступить к своим обязанностям и сегодня жду всех на заседании правительства края.

На первом заседании обновленного регионального правительства были рассмотрены вопросы формирования проекта закона о бюджете Алтайского края на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов, а также документы о бюджете Территориального фонда обязательного медицинского страхования на ближайшие три года. После рассмотрения и утверждения правительством региона документы будут внесены в Алтайское краевое Законодательное Собрание.

Вадим КУЛЕШОВ,
Андрей КАСПРИШИН (фото),
Дмитрий СТАРЦЕВ (инфографика)

«С СЕГОДНЯШНЕГО ДНЯ ПРАВИТЕЛЬСТВО Алтайского края считается сформированным и приступает к своей работе. Назначенных сегодня руководителей органов исполнительной власти, руководителей правительства края прошу приступить к своим обязанностям и сегодня жду всех на заседании правительства края».

Виктор Томенко,
Губернатор Алтайского края,
Председатель Правительства
Алтайского края.



